
План занять 

на циклі тематичного удосконалення «Пухлини головного та спинного мозку» 

Тривалість 0,5 місяця (50 балів БПР) 

 

Лекції: всього 8 академічних годин 

 

№  

з/п 
Назва лекції Години Лектор 

1 Пухлини головного мозку 2 Нетлюх А.М. 

2 Пухлини спинного мозку 2 Нетлюх А.М. 

3 Діагностика пухлин головного та спинного мозку 2 Нетлюх А.М. 

4 Лікування пухлин головного та спинного мозку 2 Нетлюх А.М. 

Всього:  8  

 

Семінарські заняття: всього 20 академічних годин 

 

№ 

з/п 
Назва семінарського заняття Години 

1 Психопатологічні порушення при пухлинах головного мозку 2 

2 Нейроофтальмологічні та отоневрологічні дослідження при пухлинах головного 

мозку 

2 

3 Отоневрологічні дослідження при пухлинах головного мозку  

4 Механічна блокада субарахноїдального простору 2 

5 Лікворологічне дослідження при пухлинах головного та спинного мозку 2 

6 Діагностика рівня локалізації пухлин спинного мозку. 2 

7 Провідникові симптоми пухлин спинного мозку 2 

8 Етіологія та патогенез пухлин головного мозку 2 

9 Синдром внутрішньочерепної гіпертензії 2 

10 ІСПИТ 2 

Всього: 20 

 

Практичні заняття: всього 30 академічних годин 

 

№ 

з/п 
Назва практичного заняття Години 

1 Загальномозкові (гіпертензійні) симптоми та симптоми по сусідству при пухлин 

головного мозку 

2 

2 Пухлини лобної частки 2 

3 Пухлини скроневої частки 2 

4 Пухлини тім’яної частки 2 

5 Пухлини потиличної частки 2 

6 Пухлини мозочка. Пухлини IV шлуночка 2 

7 Гліоми зорового нерва, перехрестя та гіпоталамічної ділянки 2 

8 Пухлини мосто – мозочкового кута 2 

9 Аденоми гіпофізу 2 

10 Екстрадуральні пухлини спинного мозку 2 

11 Інтрадуральні пухлини спинного мозку 2 

12 Рентгенологічна діагностика пухлин головного та спинного мозку 2 

13 Нейровізуалізаційна діагностика пухлин головного та спинного мозку 2 

14 Пухлини шийного та грудного відділу спинного мозку  

15 Пухлини поперекового відділу спинного мозку  

Всього:  30 

  



 

Самостійні заняття: всього 24 академічних годин 

 

№ 

з/п 
Назва практичного заняття Години 

1 Зміщення та грижоподібні вклинення при пухлинах головного мозку 2 

2 Краніофарингеоми 2 

3 Пухлини стовбура головного мозку. Пухлини бокових і ІІІ-го шлуночків мозку 2 

4 Епілептичні напади при пухлинах головного мозку 2 

5 Гангліоневрома (гангліонарна неврома, симпатикоцитома, гангліома) 2 

6 Пухлини крижового каналу, мозкового конусу та кінського хвоста 2 

7 Класифікація та патоморфологія пухлин спинного мозку 2 

8 Хіміо- та фармакотерапія пухлинах головного та спинного мозку 2 

9 Променева терапія пухлин головного та спинного мозку 2 

10 Хірургічне лікування пухлин головного та спинного мозку 2 

11 Порушення вітальних функцій при пухлинах головного мозку  

12 Мієлографія  

Всього:  24 

 


